

Consiliul Județean Harghita

RO-530140 Miercure-Ciuc, P-ța Libertății Nr. 5

Tel.: +4-0266-207700, Fax: +4-0266-207703, info@judetulharghita.ro, www.judetulharghita.ro

Direcția generală management

Nr. 10784 / 09.05 / 2017



SOLICITARE DE OFERTĂ

Referitor la: Achiziția de servicii de creare și interpretare de opere artistice și literare aferente programului "Dezvoltarea relațiilor publice ale Consiliului Județean Harghita, în anul 2017"

Prin prezenta vă rugăm să ne înaintați o ofertă de preț cu privire la achiziționarea serviciilor de creare și interpretare de opere artistice și literare în original în limbile maghiară și română aferente programului "Dezvoltarea relațiilor publice ale Consiliului Județean Harghita, în anul 2017", necesare pentru conceperea și elaborarea de creații intelectuale, încât să se asigure publicarea sau prezentarea publică de către achizitor a acestor opere de creație intelectuală, discursuri, adnotări, etc., inclusiv articole de presă, respectiv pentru activitatea de elaborare și editare a publicațiilor bilunare *Megyeháza* în limba maghiară și *Comitatus* în limba română.

În vederea elaborării unei propuneri financiare pentru produsele menționate, operatorii economici interesați vor putea accesa și descărca necesitățile minime obligatorii de pe site-ul Consiliului Județean Harghita:

<http://judetulharghita.ro/consiliul-județean-harghita/achizitii-publice/cumparari-directe.html>

Pentru informații suplimentare și clarificări vă rugăm să vă adresați la adresa de e-mail: ciucheandrea@judetulharghita.ro.

Prețul ofertei va fi ferm, neajustabil și valabil pe toată perioada de derulare a contractului.

Prețul ofertei va fi exprimat în lei fără TVA, respectiv va fi calculat pe crearea unei opere artistice și literare.

Valoarea estimată totală a achiziției acestor servicii este **10.504,20 lei fără TVA**.


Modalități de depunere a ofertei:

1. Oferta financiară se va introduce în Catalogul electronic din SEAP la adresa <https://www.e-licitatie.ro> până la data de 15/05/2017, orele 12,00.
2. Propunerea tehnică privind respectarea cerințelor din Necesități minime obligatorii și Declarația privind conflictul de interese se vor transmite la adresa de e-mail: ciucheandrea@judetulharghita.ro până la aceeași dată, indicând poziția ofertei financiare din Catalogul electronic din SEAP.

Rămânem în speranța unei viitoare colaborări fructuoase.

Cu respect,

Kinda Jolán
director general adjunct



Întocmit,
Ciuche Andrea
consilier



Miercurea Ciuc, 5 mai 2017